OEMA A

‘Eva avtoxivinto pdlag m = 1000 Kg eivor otopoatmpévo og éva gavdapt @1, opiloviiov dpopov,
nov givar kékkwvo. Tn otiypn t,= 0 S mov avdpetl 1o mpdovo, o 0dnyog motdet to YKALL, 0TOTE TO
avToKivnTo Kiveiton pe otabepn emTdyLVON, LE OMOTEAEGHO TNV XPOVIKN oTiyun t = 4 s va €xet
TayvtnTa PETpov v2 =10 m/s. X ocvvéyela ovveyilel va Kveitar pe otabepn taydtnTo UEYpL vo

@Tacel 610 endpevo eovapt 2 mov anéyer d = 500 m omd To Tponyoduevo.

Noa vroAoyicete:

A1) Tn cvvieTapéEV TOV SLVALE®DY TOL OGKOVVTOL GTO OVTOKIVITO KATH TNV EMLTAYLVOUEVT Kivnon

TOVL.

Movaodec 6
A2) Tnv andotacn Tov avtokiviTov and to devteEpo Pavapt @2 t ypovikn| to.

Movaddeg 6
A3) Tn ypovikn oTiypn Tov T0 VTOKIVNTO PTaVEL 6T0 0£VTEPO Pavapl D2.

Movadeg 6

A4) To épyo ¢ ovvioTapévne TV SLVAUE®Y TTOV OCKOVVIOL GTO OLTOKIVIITO GTO YPOVIKO

dwwotnuo.  ty—ty, Omov tp  givon g ypovikn otiyun mpwv  otiypn tr | katd v omoia To
. , , . m
aLTOoKivNTO KIvoOvTay pE ToyOTNTO LETPOL U7 = 5 <

Movaodeg 7



